Zwei Geraden im IR3 kdnnen:

Parallel sein, also keine Schnittpunkte

Aneinander ,,vorbeilaufen®, also kein
Schnittpunkt haben. Wir sagen: ,,Die
Geraden sind windschief zueiander*.

Sich schneiden, also einen
Schnittpunkt haben.

Aufeinander liegen, also unendlich
viele Schnittpunkte haben

Finde jeweils in Beispiel im R3
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Versuche nur durch Rechnung die Lage zu ermitteln




I 1+2s=1+t I 1+1s=1+2t I 7T+2s=4+t | 1+2s=3+6t

Il 2+25=3+t Il 4+25=3+3t Il -2+3s=-6+t Il 1+25=3+6t
Il 3+2s=7+t Il 3+3s=8+4t l 2+s=-1+2t =>s=-1 1l 1425 =3+ 6t
lin 1l 2+t=3+t ausll-2-1folgt :2=1-1t 7 2 5 =0=0
0=1 t=-1 =SP:|-2|+(-1):|3|=|-5
—L={) tin1:.1+1s=1+2-(-2) 2 1) (1 — unendlich viele Losungen
=s5=-2

Einsetzen von tundsin Il1:
3+3-(-2)=1+2-(-1)
-3=-1

=>L=1{}




